

## **ОТЗЫВ**

на диссертацию Антошиной Ксении Анатольевны  
на тему «Интегрированная торговая политика на рынке продуктов  
персонифицированного питания», представленную на соискание ученой степени  
кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и  
управление народным хозяйством: экономика, организация и управление  
предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность)

Развитие современного рынка продовольствия все активнее сопровождается возникновением продуктов питания персонифицированной направленности, которые позволяют удовлетворить особые потребности потребителей. Актуальной проблемой является грамотная организация процесса торговли такими товарами синхронизированная с действующей нормативной документацией. Предпосылкой являются сбалансированность и скоординированность возможных форм и приемов коммуникаций в рамках стратегий взаимодействия торговой компании с потребителями и клиентами, позволяющие достигнуть значительного воздействия на них. Эффективность подобных процессов возможно при активном применении интеграционных процессов.

Учитывая вышесказанное, направление работы, которое избрала соискатель, а именно – интегрированную торговую политику на рынке продуктов персонифицированного питания, является актуальным и своевременным, а диссертационную работу можно считать перспективной.

Анализ автореферата позволяет сделать вывод о важности научного вклада Антошиной К.А. в решение проблемы формирования интегрированной торговой политики на рынке продуктов персонифицированного питания.

Наиболее важными положениями, которые определяют научную новизну работы, являются предложенные методические подходы трехуровневой классификации продуктов персонифицированного питания (базовый, профилактика, лечение), обоснование модели интегрированной торговой политики и аргументация ее концепции на рынке продуктов персонифицированного назначения, а также разработка методического подхода к оценке эффекта от потребления продуктов персонифицированного питания на основе векторного анализа и индекса атерогенности.

Значительный вклад в экономику и управление предприятиями внесенено за счет раскрытия сущности и экономического содержания дефиниций «интегрированная политика», «интегрированная торговая политика», «интегрированная продовольственная политика», «персонифицированное питание», отличительной чертой которых является введение в научный оборот понятия «интегрированная торговая политика на рынке персонифицированного питания».

Практическая ценность выводов, полученных диссидентом заключается в разработке научно-теоретических и методических положений, которые позволяют усовершенствовать интегрированную торговую политику на рынке персонифицированных продуктов питания.

Цель работы и задачи для ее достижения полностью соответствуют общему плану научно-теоретических и экспериментальных работ.

Изложенные в диссертации научные положения и выводы в полном объеме обоснованные значительным количеством проведенных теоретических и экспериментальных исследований, основанных на использовании современных общенаучных и специальных методов, принятых в экономической науке.

Обоснованность принимаемых решений и достоверность полученных результатов подтверждена методами информационных технологий и программ.

В процессе выполнения диссертационной работы соискателем на основании теоретических и экспериментальных исследований сделан существенный вклад в решение важной научно-практической проблемы – формирования интегрированной торговой политики на рынке персонифицированных продуктов питания.

Опубликованные работы в достаточной степени охватывают объем проведенных теоретических и экспериментальных исследований.

Вместе с тем по тексту автореферата имеются следующие замечания и дискуссионные вопросы.

1. Уточнения требует дефиниция «интегрированная торговая политика».

2. На с. 11 на рисунке 3 приведена система целевых ориентиров интегрированной торговой политики на рынке продуктов персонифицированного питания. При этом не уточнена весомость указанных показателей при формировании индикаторов эффективности интегрированной торговой политики на рынке продуктов персонифицированного питания.

3. На с. 17 рис. 8 изображена модель интегрированной торговой политики на рынке продуктов персонифицированного питания. Уточнения требует параллельное расположение процессов оптимизации и персонификации потребления.

Следует отметить, что отмеченные замечания не снизили общей положительной оценки работы, ведь она является весомым вкладом в формирование интегрированной торговой политики на рынке персонифицированных продуктов питания.

Работа Антошиной К.А. соответствует паспорту специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность), а ее автор заслуживает присвоения ученой степени кандидата экономических наук.

*Согласна на автоматизированную обработку персональных данных*

Д.гос.упр., доцент

25.00.02 - Механизмы государственного управления

Профессор кафедры «Менеджмент организаций»

ГОУ ВПО «Донбасская национальная

академия строительства и архитектуры»

E.M. Вольская

86123, Донецкая обл., г. Макеевка, ул. Державина, 2

+38-050-642-49-07

vol.3.77@mail.ru



Подпись  
подтверждена  
E. el.

Чар-  
Г. А. Иванов